



# МИРНИНСКИЙ РАБОЧИЙ

СРЕДА, 26 АПРЕЛЯ 2023 г.  
№46 (11621)

Издается с 1960 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



**2** РЕАЛИЗАЦИЯ  
ПРОЕКТА  
«ДЕТИ – ДЕТЯМ»



**7** МЕСТНОЕ  
САМОУПРАВЛЕНИЕ  
– ВЛАСТЬ, САМАЯ  
БЛИЗКАЯ К НАРОДУ



**7** АЛЕКСЕЙ  
ТОНКИХ:  
БЕЗ ЦЕЛИ  
НЕИНТЕРЕСНО  
ЖИТЬ

## Уважаемые якутяне!

### От имени руководства Республики Саха (Якутия) и от себя лично поздравляю вас с Днем республики!

Столетний юбилей, который мы отметили в прошлом году, наша республика встретила с высокими достижениями в экономике, строительстве, образовании, науке, здравоохранении, промышленности, культуре, IT-сфере, спорте и физической культуре. Это достигнуто общими усилиями всех нас – якутян – жителей самого крупного региона великой России!

Мы стали лидерами на Дальнем Востоке по объему валового регионального продукта. Вошли в ТОП-15 Национального рейтинга инвестиционного климата в России, заняв 13-е место в общем зачете и второе место среди регионов Дальнего Востока. Республика Саха (Якутия) в 2022 году заняла первое место по Дальнему Востоку и пятое место в стране по количеству подключений газа к домовладениям и вторую позицию по количеству и объему выданных кредитов по «дальневосточной ипотеке». У нас первое место по экспорту IT-услуг в ДФО.

И очень важно то, что в 2022 году у нас первое место среди регионов Дальнего Востока и седьмое место в стране по рождаемости и естественному приросту населения.

Дорогие якутяне! Мы вступили в новое столетие нашей республики, и наша задача – продолжая традиции, созидать во имя процветания нашей страны – великой России!

Сейчас перед нами стоят серьезные планы по дальнейшему развитию нашего любимого северного края, и все они нацелены, прежде всего, на повышение качества жизни якутян. Для этого у нас есть все возможности – поддержка руководства страны, финансовые средства, выделяемые в рамках национальных проектов, наш собственный потенциал.

Важной задачей сегодня является обеспечение надежного тыла для страны и наших воинов, несущих службу в СВО, и помощь их семьям.

Сегодня как никогда важно единство нашего многонационального народа для общей победы во имя будущего. Уверен, что наша сплоченность и любовь к своей Родине, плодотворный труд и сила воли позволят преодолеть все трудности и достигнуть цели.

Желаю вам крепкого здоровья и неиссякаемой энергии, новых достижений и успехов во всех начинаниях, счастья и благополучия!

*Глава Республики Саха (Якутия)  
Айсен НИКОЛАЕВ*



## Уважаемые жители Мирнинского района!

27 апреля – особая дата в истории Якутии. В этот день мы отмечаем два знаковых события в политической жизни региона. В 1922 году в составе СССР была создана Якутская Автономная Советская Социалистическая Республика, столетие которой мы отметили в прошлом году. А в 1992 году вступила в силу новая Конституция республики, которая определила статус Якутии как субъекта Российской Федерации.

Менялись эпохи, политические персоналии, но надежность людей Крайнего Севера оставалась неизменной. Наш регион является стратегической ресурсной кладовой отечественной промышленности. Мы стабильный и устойчивый центр Дальнего Востока.

Воины-якутяне всегда были надежной защитой народа от иностранной агрессии. Сегодня наши земляки проявляют массовый героизм, защищая рубежи России в борьбе с международным нацизмом. А власти и жители Якутии делают все возможное для поддержки и обеспечения своих бойцов.

Все войны заканчиваются, и наши ребята вернутся домой к мирному труду. Это настоящие профессионалы, которым часто нет замены. Якутия для всей страны должна быть примером созидательной деятельности на благо человека труда. У нас действуют мощнейшие горные и углеводородные отрасли. А значит, есть возможность и потребность создавать в городах и поселках самые комфортные условия проживания. Крайний Север должен вернуть себе былую привлекательность, и мы сделаем все, чтобы достичь поставленных целей!

В этот день желаю всем нам больших задач и удовлетворения от их решения. Желаю благосостояния нашим семьям и мирного неба! Здоровья и уверенности в завтрашнем дне.

*Глава Мирнинского района  
Александр БАСЫРОВ*

## КОРОТКО

### Неделя администрации района

**24 апреля** – заседание межведомственной группы по профилактике детского и семейного неблагополучия; совещание по вопросу об участии в национальных, федеральных, региональных проектах, конкурсах и грантах.

**25 апреля** – сессия районного Совета депутатов; заседание КДНиЗП; совещание по вопросу о проведении работ на межпоселенческом полигоне ТКО.

**26 апреля** – заседание коллегии по итогам работы за 2022 год и защите планов на 2023 год МУПов; заседание оргкомитета по подготовке к празднованию 78-летия Победы в Великой Отечественной войне.

**27 апреля** – праздничный концерт в честь Дня Республики Саха (Якутия) в 16 часов; в 17:30 – праздничный осуоухай на площади Ленина.

**28 апреля** – заседание межведомственной комиссии по обеспечению отдыха, оздоровления и занятости детей в Мирнинском районе; инаугурация главы МО «Поселок Чернышевский» Артема Ширшова.

*Пресс-служба МО «Мирнинский район»*

### Неделя мэрии Мирного

**24 апреля** в 15:00 в режиме видео-конференц-связи прошла 7-я сессия горсовета. Депутаты заслушали отчет об исполнении бюджета МО «Город Мирный» за 2022 год, отчет главы города по итогам деятельности городской администрации в прошлом году, а также была представлена информация о работе городского Совета депутатов за 2022 год.

**25 апреля** в 11:00 – заседание комиссии по оказанию материальной помощи.

В 14:15 – совещание с руководителями ресурсоснабжающих организаций, управляющих компаний, обслуживающих организаций и председателями ТСЖ. Основной из вопросов – очистка города от снега.

**26 апреля** в 14:15 – выездное совещание по благоустройству и вопросам ЖКХ.

В 16:30 глава города принял участие в районном оргкомитете по подготовке к празднованию 78-летия Победы в Великой Отечественной войне.

В 17:00 – заседание комиссии по работе с должниками по оплате за жилищно-коммунальные услуги.

**27 апреля** в ДК «Алмаз» пройдет праздничный концерт «Открытие XX молодежного патриотического фестиваля «Мирный поет о мире», посвященный Дню Республики Саха (Якутия). Вход по пригласительным билетам.

**28 апреля** в 13:00 в социальной сети «ВКонтакте» на официальной странице администрации города vk.com/sakha\_admmirnyu состоится прямой эфир главы города Алексея Тонких. Вопросы принимаются по телефону: 8-914-252-1055.

В 14:15 начнется личный прием граждан главой города. Прием проводится по предварительной записи. Информация по телефону: 3-29-35.

В этот же день в режиме онлайн в 16:30 и в 17:00 в социальной сети «ВКонтакте» (vk.com/sakha\_admmirnyu) состоятся публичные слушания по проектам решений о предоставлении разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков.

*Пресс-служба мэрии*

## Дорогие жители города Мирного! Поздравляем вас с Днем Республики Саха (Якутия)!

27 апреля 1922 года была образована Якутская Автономная Советская Социалистическая Республика, положив начало развитию государственности Якутии. Начались активные процессы совершенствования различных сфер жизнедеятельности: промышленности, экономики, культуры, социальное переустройство. За прошедшие десятилетия наша республика не только не сбавила темпы своего развития, но и, претерпев значительные изменения,кратно умножила достигнутые успехи во всех сферах социально-экономического развития, обеспечивая высокий уровень комфорта и качества жизни людей. Якутия – это удивительный край, где царит атмосфера взаимного доверия и дружбы, где живут трудолюбивые, искренние, гостеприимные и доброжелательные люди, патриоты своей Родины.

Город Мирный и все его жители вносят большой вклад в процветание всего региона и сохранение его самобытности. На территории алмазной столицы активно реализуются программы формирования комфортной городской среды, поддержки местных инициатив, совместными усилиями предстоит продолжить благоустройство общественных пространств города.

Дорогие мирнинцы! От всей души желаем вам счастья, крепкого здоровья, благополучия и стабильности, успехов во всех начинаниях, направленных на благо родного края. Мира и добра! С праздником!

*Глава г. Мирного Алексей ТОНКИХ  
Председатель городского Совета депутатов  
Юлия МЁДОВА*